
1/15

Kde jsou v Německu ty 4 mosty, na které může Rusko udeřit
(analyzujeme Kiselyovova slova)

putin-today.ru/archives/202202

Trasa pod Fehmarnsundským mostem je značena červeně

Možná jste tento program nesledovali, ale já jsem ho sledoval a znovu pozorně sledoval.

Novinář Dmitrij Kiselev v něm diskutuje o tom, které cíle v Německu by Rusko mohlo vrátit úder.

https://www.putin-today.ru/archives/202202
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Nebudu na toto téma diskutovat, tím méně po ničem volat. Chci jen přenést slova z programu na
zeměpisnou mapu.

1. Fehmarnzundský most
 T.k. Kiselevův návrh se týkal odpovědi ohledně Krymského mostu, poté byl v Německu vybrán mořský

most. Z pevniny se vrhá na ostrov Fehmarn.

Pro začátek je zde Německo zvýrazněné červenou čarou:



3/15

Ostrov Fehmarn se nachází zde, v jedné z úžin Baltského moře:
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Ostrov je malý (pouze 185 km2) a populace je malá - 12 tisíc lidí:

 

Most tedy není příliš vytížený. A je to krátké – o něco méně než kilometr na délku. Pod ním ale prochází
důležitá lodní trasa.
Když se podíváte pozorně, kvůli četným ostrovům není mnoho cest z Baltského moře do Světového
oceánu. Abychom byli přesní, existují 4 úzká místa, kde se všechny trasy sbíhají.



5/15

Trasa pod Fehmarnsundským mostem je značena červeně

Pokud se konstrukce zhroutí, lodní doprava na Baltu se samozřejmě nezastaví, ale místo 4 tras budou 3.

Fehmarnsundský most

Mimochodem, Hitler začal stavět most. Navíc byl tak arogantní, že stavba začala v roce 1941. Pravda,
„pak se něco pokazilo“ a v roce 1942 byla stavba zastavena. Nevytáhli to.
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K oficiálnímu otevření došlo mnohem později, v roce 1963.

2. Rujánský most
 Další mořský most, již překlenutý na ostrov Rujána.

Ostrov je označen šipkou

Most má celkovou délku 2831 metrů a spočívá na malém ostrově Dunholm.
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Most je určitě pěkný. Byl postaven před válkou a jedna jeho část je stavitelná.
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Díky prodloužení mohou pod mostem proplouvat námořní plavidla. Poškození mostu také ztíží plavbu.

3. Hohenzollernský most
 Jak složitý jazyk pro Němce na výslovnost

Na rozdíl od předchozích dvou se tento most nachází ve vnitrozemí, ve městě Kolín nad Rýnem na řece
Rýn:
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Most je podle mě nevzhledný až „děsivý“. No, alespoň má rozhodně daleko k půvabnosti.
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Všimněte si však, jak je silný a zavalitý. To je vidět i bez inženýrského vzdělání.

Taková síla není překvapivá, protože most je strategický. Denně tudy projede přes 1200 železničních
vlaků (ne vagónů, vlaků). To je 50 vlaků každou hodinu nepřetržitě.

Tento most je bezesporu jedním z hlavních dopravních uzlů v Evropě. Pokud bude pryč, evropská
logistika bude v chaosu. Alespoň v prvních týdnech a měsících (zácpu od vlaků si bude opravdu těžko
představit).

Doslova 300 metrů od mostu se nachází slavná kolínská katedrála. Mistrovské dílo architektury.
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Zde je tato katedrála s mostem v jednom rámu:
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4. Magdeburský vodní most
 Ale to už je zázrak architektury. No, vypadá to rozhodně působivě:
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To znamená, že se jedná o most, po kterém se nepohybují auta a vlaky, ale říční lodě. Navíc bude tento
vodní most přehozen přes splavnou řeku (Labe).

Proč se tak stalo, je předmětem samostatného článku. Teď jen řeknu, že most se nachází poblíž města
Magdeburg. Tady:
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Jak můžete vidět z mapy, Berlín je velmi blízko (asi 100 km).

Ve skutečnosti byl most postaven, aby spojil Berlín s řekou Rýn pomocí kanálu. A Rýn je součástí
nejvýkonnějšího systému vodní dopravy v Evropě (do Černého moře se dostanete i přes řeky a kanály).
Strategický význam vodního mostu je tedy těžké přeceňovat.
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Celková délka
 Zde jsou celkové délky všech 4 mostů:

1. Fehmarnsundský most – 963 m.
2. Rujánský most – 2831 m
3. Most Hohenzollern – 409 m
4. Magdeburský vodní most – 918 m

Celková délka – 5121 metrů. Kisilev se stále snažil získat celkovou délku srovnatelnou s Krymským
mostem (2 linie po 19 km), ale zjevně to nefungovalo.

Vysvětluji prsty 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZehvFJqAxSLu-EHs

